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汇总一、单项选择题 1.企业期末编制资产负债表时，下列各

项应包括在“存货”项目的是（ ）。 A.工程结算金额 B.周转

材料 C.为在建工程购入的工程物资 D.约定将于未来购入的商

品 2.下列关于固定资产终止确认的说法中，不正确的是( )。

A.处于处置状态的固定资产不再符合固定资产的定义，应予

终止确认 B.固定资产预期通过使用或处置不能产生经济利益

时，应当予以终止确认 C.固定资产出售、转让、报废或毁损

的，应将其处置收入扣除账面价值和相关税费后的金额计入

当期损益 D.固定资产终止确认必须同时满足“处于处置状态

”和“不能带来经济利益”两个条件 3.投资性房地产的后续

支出，不满足资本化条件的，应当在发生时记入到（ ）。 A.

管理费用 B.其他业务成本 C.制造费用 D.销售费用 4.时代公司

内部研发一项无形资产，共发生研究开发费用700万元，其中

开发阶段符合资本化条件后发生支出550万元，2008年初研发

成功，并向国家专利局提出专利权申请且获得专利权，实际

发生注册登记费等5万元，律师费用2万元，发生专业人员服

务费3万元，为培训运行该项无形资产的相关人员，发生培训

费6万元。时代公司该项无形资产入账价值为（ ）万元。

A.560 B.563 C.550 D.557 5.长城股份有限公司于2010年2月30日

，以每股15元的价格购入某上市公司股票100万股，划分为交



易性金融资产，购买该股票另支付手续费20万元。6月22日，

收到该上市公司按每股1元发放的现金股利。12月31日该股票

的市价为每股18元。2010年因该交易性金融资产而计入损益

项目的金额为（ ）万元。 A.280 B.320 C.380 D.－20 6.下列各

项中，不应计入投资收益的事项是（ ）。 A.期末长期股权投

资账面价值大于可收回金额 B.处置长期股权投资时，结转的

“资本公积其他资本公积” C.取得交易性金融资产时支付价

款中包含的手续费 D.长期股权投资采用成本法核算时被投资

方宣告发放的现金股利 7.下列项目中，属于货币性资产的是

（ ）。 A.作为交易性金融资产的股票投资 B.准备持有至到期

的债券投资 C.可转换公司债券 D.作为可供出售金融资产的权

益工具 8.甲公司根据债务重组协议的规定，以一台机器偿还

所欠乙公司100万元的债务(应付账款)，该机器原价120万元，

已提折旧10万元，没有减值准备，该设备的公允价值为98万

元，假定无相关税费。乙公司对该重组债权计提坏账准备5万

元。假定不考虑其他税费，则甲公司应分别确认债务重组收

益、设备转让损益分别为（ ）万元。 A.2，-12 B.-10，0 C.2

，0 D.-12，0 9.在确定公允价值减去处置费用后的净额时，涉

及的相关税费不包括（）。 A.法律费用 B.运输费 C.直接相关

的手续费 D.财务费用 10.某企业为增值税一般纳税企业，适用

的增值税税率为17%，适用的消费税税率为10%。该企业委托

其他单位（增值税一般纳税企业）加工一批属于应税消费品

的原材料（非金银首饰），该批委托加工原材料收回后用于

继续生产应税消费品。发出原材料的成本为180万元，支付的

不含增值税的加工费为90万元，支付的增值税为15.3万元。该

批原材料已加工完成并验收入库，其实际成本为（ ）万元。
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